
SOLICITUD DE PROPUESTAS 
SDP/00087130/128/2014 

 
SERVICIO DE CREACIÓN DE LA LÍNEA GRÁFICA, CONCEPTUALIZACIÓN, PRODUCCIÓN E 

IMPLEMENTACIÓN DE LOS PABELLONES TEMÁTICOS DE LA FERIA CLIMÁTICA 
  

ACLARACIONES  
 

 
1. Consulta 

Podrían remitirnos los planos de los Anexos 1 y 2 más legibles? 
 
Respuesta:   
Se colgarán en la web los anexos 1 y 2 en archivo original. 

  

 
2. Consulta 

B. V.      DE LA FERIA CLIMÁTICA 
  Ubicación 

En el Anexo I se encuentra el plano del Jockey Club del Perú. Podrían remitir un plano con 
las leyendas textuales más legibles o en algún programa que permita ampliación sin 
alteración textual? 

  
Respuesta:   
Se colgarán en la web los anexos 1 y 2 en archivo original. 

  

 
3. Consulta 

C.     DESCRIPCIÓN DEL SERVICIO 
 Los planos de las áreas donde se ubicará el servicio se encuentran en el Anexo 
II. Podrían remitir un plano con las leyendas textuales más legibles o en algún programa 
que permita ampliación sin alteración textual? 

  
Respuesta:   
Se colgarán en la web los anexos 1 y 2 en archivo original. 

  

 
4. Consulta 

Cursamos la presente para solicitar información por escrito acerca de los servicios 
esperados. 
a) Productos facturables contra entrega. Es imprescindible para poder armar el 

Cronograma de pagos y el flujo de caja. 
b) Energía para toda o parte de la Feria? 
c) Servicios de Seguridad ? 
d) Servicios Higiénicos ? 
e) Traducciones ? 
f) Anfitrionaje ? 
g) Catering para el público y/o Personal ? 
h) Vestuario? 
i) Algún otro servicio? 
 



Respuesta:   
a) La empresa deberá proponer un cronograma de pagos. 
b) El servicio de energía estará a cargo de la empresa de gerenciamiento de la Feria. 
c) Los servicios de seguridad los proveerá la empresa de gerenciamiento de la Feria. 
d) Los servicios higiénicos los proveerá la empresa de gerenciamiento de la Feria. 
e) Los contenidos para cada pabellón deberán presentarse en español y en inglés y es 

responsabilidad de la Agencia creativa que gane el concurso. 
f) No se requiere, vamos a contar con un equipo de voluntarios que colaborarán siendo 

anfitriones y guías en cada pabellón. 
g) El catering para el público estará a cargo de la empresa de gerenciamiento, mientras 

que para el personal de la agencia corre por cuenta propia. 
h) Sí, el diseño y la confección debe ser realizada por la agencia creativa. Este vestuario 

es para todos los voluntarios y debe tener el look & feel del concepto que presenten 
para la feria. Las especificaciones las pueden encontrar en el TdR: Cantidades y tipo 
de vestuario. 

i) Lo indicado en los TdR. 
  

 
5. Consulta 

Sección de las Bases: Sección 1: Carta de Invitación 

Dice: La carta (de reconocimiento) deberá estar en posesión del PNUD a más tardar el 20 
de agosto de 2014 

Duda 1: Se solicita a La Convocante señalar si serán tomadas en cuanta las propuestas de 
aquellos licitantes que hayan enviado su carta de reconocimiento fuera del plazo 
establecido. 
 
Respuesta:   
Sí. 

  

 
6. Consulta 

Sección de las Bases: Hoja de Datos, Punto N° 26. Documentos de presentación 
obligatoria para establecer la calificación de los proponentes, inciso b) Documentación 
Legal 

Dice: Poder Legal vigente otorgado por escritura pública al Representante Legal del 
Licitante identificado en el Formulario de Presentación de Oferta, para firmar la oferta y 
Contrato, si corresponde.  
Duda 1: Se solicita a La Convocante señalar si este documento debe ser presentado en 
original y Copia Simple o solamente en copia simple. 
 
Respuesta:   
Copia simple, con una antigüedad no mayor a 30 días de la fecha de presentación de 
ofertas. 

  

 
7. Consulta 

Sección de las Bases: Hoja de Datos, Punto N° 26. Documentos de presentación 
obligatoria para establecer la calificación de los proponentes, inciso c) Documentación 
Técnica 



Dice:  
1.     Formulario de Propuesta Técnica (Sección 6) y sus Anexos:  

  Sección 1: Experiencia de la Empresa u Organización  
1.1. Años de Experiencia en campañas de comunicación integral, diseño gráfico, 

conceptualización de estrategias de ATL y BTL.  
El proponente deberá presentar la documentación que acredite los años de experiencia 

de la empresa proponente en los rubros requeridos (copia de los contratos, 

comprobantes de pago y/o documentos que acrediten la prestación de los servicios, 

acompañados de sus cartas de referencia y/o constancias de conformidad). En ningún 

caso, la experiencia podrá ser menor de 10 años.  

Duda 1: Se solicita a La Convocante señalar si para el cumplimiento de este punto requiere 

que se exhiba un contrato de servicios por cada uno de los último 10 años, o bien, 

Duda 2: Es suficiente con presentar solamente los contratos más importantes de los 

últimos 10 años. 

Duda 3: Esta misma respuesta puede aplicar para el Punto 1.2 de esta misma Sección 1: 
Experiencia de la Empresa u Organización. 
 
Respuesta:   
Duda 1: No deben presentar uno por año, si por lo menos unos que demuestre esa 
antigüedad. 
Duda 2: Es recomendable que presenten los contratos más importantes. 
Duda 3: Si. 

  

 
8. Consulta 

Sección de las Bases: Hoja de Datos, Punto N° 28 

Dice: Estructura de la Propuesta Técnica (sólo si difiere de lo establecido en la Sección 
12). 

Duda 1: Se solicita a La Convocante señale el contenido de la Sección 12, toda vez que la 
Solicitud de Propuesta sólo está integrada por 11 Secciones. 
 
Respuesta:   
Se refiere a la Sección 6. No tomar en cuenta. 

  

 
9. Consulta 

Sección de las Bases: Sección 2: Instrucciones a los Participantes; Letra F. Adjudicación 
del Contrato, Punto 36. Firma del Contrato. 

Dice:  

En el curso de quince (15) días a contar desde la fecha de recepción del Contrato, el 
Proponente que haya recibido la adjudicación firmará y fechará el Contrato y lo devolverá 
al PNUD.  
Si el Proponente no consigue cumplir con el requisito de la Sección 35 de la SdP y si esta 
disposición es motivo suficiente para la anulación de la adjudicación y la pérdida de la 
garantía de ejecución, si procede, el PNUD podrá adjudicar el contrato al Proponente que 
haga la segunda oferta de más alta calificación, o puede solicitar nuevas Propuestas.  

 



Duda 1: Se solicita a la Convocante señalar la fecha aproximada en la que se dará a 

conocer la adjudicación del licitante ganador de la presente Solicitud de Propuesta. 

Duda 2: Se solicita a la Convocante señalar cuál es el Requisito de la Sección 35, toda vez 
que la Solicitud de Propuesta sólo está integrada por 11 Secciones. 
 
Respuesta:   
Duda 1: Una vez terminada la evaluación y obtenido las aprobaciones de los Comites 
pertinentes. 
Duda 2: Es un error se refiere a la cláusula 35 de la Sección 2 Instrucciones a los 
proponentes, del literal F Adjudicación del contrato. 

  

 
10. Consulta 

Sección de las Bases: Sección 3. Términos de Referencia; Letra B. Descripción del 
Proyecto; Punto IX. Requisitos del Contratista; Inciso A. De la empresa. 

Dice:  

El Contratista que participe como postor en el desarrollo del presente evento deberá 
cumplir como mínimo con los siguientes requisitos:  

a) Acreditar un espacio físico real, en Lima, con un mínimo de 30 empleados y la 
capacidad de designar un grupo exclusivo altamente calificado y comprometido con 
el área temática, no sólo desde el punto de vista estratégico, sino además táctico. 
Este equipo deberá ser designado exclusivamente al manejo del proyecto, lo cual 
permitirá cumplir los objetivos satisfactoriamente.  

Duda 1: Se solicita a la Convocante señalar si para dar cumplimiento a este punto, bastará 

con que los licitantes presenten la Declaración Jurada contenida en Sección 4 del 

Formulario de Propuesta Técnica, sí o no? 

Duda 2: En caso de que la respuesta a la Duda 2 sea negativa, se solicita a la convocante 

señalar puntualmente cómo deberán los licitantes acreditar un espacio físico real en Lima. 

Duda 3: Los 30 empleados señalados en la referencia de estas preguntas ¿deben ser 
originarios del país en donde se prestarán los servicios o será elección del contratista? 
 
Respuesta:   
Duda 1: Si. 
Duda 2: Ver respuesta anterior. 
Duda 3: Será elección del contratista. 

  

 
11. Consulta 

Sección de las Bases: Sección 3. Términos de Referencia; Letra B. Descripción del 

Proyecto; Punto IX. Requisitos del Contratista; Inciso B. Del Personal Propuesto 

 

Dice: … El equipo deberá componerse de: 

a) Director General 
b) Equipo Creativo 
c) Arquitecto 
d) Director de Arte 
e) Estratega de Comunicación 
f) Director de Cuentas 



g) Productor Ejecutivo 
 

Duda 1: El personal mencionado en este numeral ¿debe ser originario del país en donde 
se prestarán los servicios o será elección del contratista? 
 
Respuesta:   
Será elección del contratista, siempre y cuando cumplan con el perfil requerido. 

  

 
12. Consulta 

Sección de las Bases: Sección 3. Términos de Referencia; Letra C. Descripción del Servicio; 

Etapa II. 

Dice: La Etapa II consiste de dos elementos: la construcción de estructura de los 
pabellones, producción de materiales y desmontaje, y la elaboración de un plan de gestión 
de pabellones. 

Duda 1: Se solicita aclarar si la Convocante proporcionará el suministro de servicios 

eléctricos e hidráulicos para la operación de los pabellones o los licitantes deberán 

considerar estos conceptos en su Propuesta Financiera. 

 
Respuesta:   
Duda 1: Sí, la empresa de gerenciamiento se encargará de proporcionar los servicios 
eléctricos e hidráulicos. 

  

 
13. Consulta 

Sección de las Bases: Anexo I. Plano del Jockey Club del Perú y Anexo II. Planos Salida 

Jardín Túnel Pelousse Derecha 

Duda 1: Se solicita a la convocante proporcionar a los interesados en participar en esta 
Solicitud de propuesta los planos referidos en Formato Autocad (.dwg) 
 
Respuesta:   
Duda 1: Se colgarán en la web los anexos 1 y 2 en archivo original. 

  

 
14. Consulta 

Punto 3  
ELABORACIÓN DE CONTENIDOS PARA CADA PABELLÓN Y PROPUESTA DE PUESTA EN 
ESCENA (INCLUYE MATERIAL DE COMUNICACIÓN) 
El PNUD nos brinda la información básica de cada pabellón? Quien nos da los contenidos 
de los temas a tratar para cada pabellón? Por ejemplo el contenido de Oceanos, que 
puntos debemos tocar, qué elementos nos dará el PNUD para poder hacer el contenido, 
Fotos? Videos? Habrá charlas? 
Cuando se refieren a una puesta en escena de los pabellones, quieren recibir una 
propuesta teatral que exprese el contenido? o puede ser audiovisual? 
 
Respuesta:   
La información sobre cada pabellón estará disponible a través de la página web del PNUD. 
No habrá charlas adicionales. 
 



No se espera una propuesta teatral. La “puesta en escena” se refiere al montaje y 
funcionamiento de todo el material necesario para los pabellones. 
 
En los briefs se encontrará toda la información básica que debe tener cada pabellón: lo 
que se necesite presentar, los mensajes principales a comunicar, el objetivo principal y 
que resultados se espera de cada pabellón. La puesta en escena NO es una obra teatral, 
lo que significa es  cómo se va a diseñar/implementar  cada uno de los pabellones. Los 
portores deben presentar en 3D, fotografías referenciales,  planos y/o en otros 
materiales, como se vería cada pabellón por dentro, como es su distribución y cómo se 
articula con los otros pabellones. Los postores deberán presentar todas las vistas de cada 
pabellón para poder visualizar todo el recorrido. 
  
La agencia ganadora luego tendrá una reunión con cada líder de Pabellón para la entrega 
de todos los materiales, contenidos y textos para ser redactados. La agencia ganadora 
también, podrá solicitar material audiovisual, fotográfico, entre otros. 

  

 
15. Consulta 

Punto 2 
2. CONCEPTUALIZACIÓN ARQUITECTÓNICA DE ESTRUCTURA PARA LOS PABELLONES 
TEMÁTICOS 
El diseño de los pabellones debe ser transportable. Comprarán la estructura? Quién se 
encargará de montarla en otros lugares? Debe tener un manual de armado? La contratada 
hará el armado en otras ciudades? 
 
Quién gerenciará la Feria? 
 
Respuesta:   
Como se indica en los TdR, el Contratante adquiere la propiedad de todo lo que se monte 
dentro de los pabellones, así como los derechos de autor. El montaje en otros lugares 
estará a cargo de una empresa seleccionada en otro proceso. Respecto al manual de 
armado, se requiere la presentación de instrucciones básicas.  
  
El gerenciamiento de la Feria es motivo de otro proceso de selección. 

  

 
16. Consulta 

Solicitamos por favor se amplíe la fecha de recepción de consultas. 
Además pedimos una ampliación de la fecha de entrega programada para el 08 de 
Setiembre a las 3pm, solicitamos se extienda hasta el día 15 de Setiembre. 
 
Respuesta:   
Ver Enmienda 01. 

  

 
17. Consulta 

En referencia a la elaboración de contenidos para cada pabellón y la puesta en escena, 

confirmar si el PNUD nos brinda la información básica de cada pabellón. Especificar, 

además quien nos da los contenidos de los temas a tratar para cada pabellón. ¿Qué 

elementos nos dará el PNUD para poder hacer el contenido, Fotos? Videos? Confirmar si 

habrá charlas en esta área. 



Respuesta:   
La información sobre cada pabellón estará disponible a través de la página web del PNUD. 
No habrá charlas adicionales. 
 
Los materiales adicionales serán entregados a la agencia ganadora y adicionalmente, se 
realizarán reuniones para profundizar en los contenidos de cada pabellón. 
 
El PNUD colgará los briefs y ahí encontrarán los contenidos básicos y mensajes claves y lo 
que se requiere por cada pabellón de forma clara y precisa. 
 
Las agencias con el brief deberán armar una propuesta creativa de cómo pueden 
comunicar de mejor manera todos los mensajes y como lograr los objetivos que solicita 
cada pabellón. 
 
Los materiales finales; fotografías, videos y textos finales para ser redactados,  entre otros 
se entregarán a la agencia ganadora. 

  

 
18. Consulta 

Confirmar si cuando se refieren  a la puesta en escena de los pabellones quieren recibir 
una propuesta teatral que exprese el contenido o si  puede ser audiovisual. 
 
Respuesta:   
No se espera una propuesta teatral. La “puesta en escena” se refiere al montaje y 
funcionamiento de todo el material necesario para los pabellones 

  

 
19. Consulta 

 
Con respecto a la Conceptualización arquitectónica de la estructura para los pabellones 
Temático, especificar si el diseño de los pabellones debe ser transportable. Confirmar si 
el PNUD desea comprar la estructura y especificar quién se encargará de montarla en 
otros lugares. ¿Deberá  tener un manual de armado? ¿La contratada hará el armado en 
otras ciudades? 
 
Respuesta:   
Como se indica en los TdR, el Contratante adquiere la propiedad de todo lo que se monte 
dentro de los pabellones, así como los derechos de autor. El montaje en otros lugares 
estará a cargo de una empresa seleccionada en otro proceso. Respecto al manual de 
armado, se requiere la presentación de instrucciones básicas.  

  

 
20. Consulta 

Por favor indicar quién gerenciará la Feria. 
 
Respuesta:   
El gerenciamiento de la Feria es motivo de otro proceso de selección.  

  

 
 
 



21. Consulta 
SECCION 2: INTRUCCIONES A LOS PROPONENTES 
A. Aspectos Generales 
En el punto 4 mencionan 2 enlaces: 

 http://www.PNUD.org/about/transparencydocs/PNUD_Anti_Fraud_Policy_English_FI
NAL_june_2011.pdf  

 http://www.PNUD.org/content/PNUD/en/home/operations/procurement/procuremen
t_protest/  

Por algún motivo no se puede ingresar. 
Pedido: Podrán enviar en PDF vía correo electrónico a los participantes dichos 
documentos? 
 
Respuesta:  
Si, el primer link es un pdf, el segundo una página web. 
Los proponentes podrán acceder a la información en los siguientes links: 
 

http://www.undp.org/content/dam/undp/documents/about/transparencydocs/UNDP
_Anti-fraud_Policy_English_FINAL.pdf 
 
http://www.undp.org/content/undp/en/home/operations/procurement/protestandsa
nctions/ 

  

 
22. Consulta 

SECCION 2: INTRUCCIONES A LOS PROPONENTES 
A. Aspectos Generales 
En el punto 8 mencionan 1 enlace:  
http://web.ng.PNUD.org/procurement/PNUD-supplier-code-of-conduct.pdf 
Por algún motivo no se puede ingresar. 
Pedido: Podrán enviar en  PDF vía correo electrónico a los participantes dicho 
documentos. 
 
Respuesta:   
Si, se adjunta 

  

 
23. Consulta 

Sección 2: Instrucciones de los Proponentes 
C PREPARACION DE LAS PROPUESTAS 
dice: 15.1 ... y la prueba de estabilidad financiera y suficiencia de recursos para completar 
los servicios requeridos por la SdP.... 
Consulta: ¿Que documentos consideran necesarios como prueba de estabilidad 
financiera? ¿Sería suficiente los 3 últimos Estados Financieros anuales? 
 
Respuesta:   
Si 

  

 
24. Consulta 

Sección 2: Instrucciones a los Proponentes – HOJA DE DATOS 
No. 15, dice: 

http://www.undp.org/content/dam/undp/documents/about/transparencydocs/UNDP_Anti-fraud_Policy_English_FINAL.pdf
http://www.undp.org/content/dam/undp/documents/about/transparencydocs/UNDP_Anti-fraud_Policy_English_FINAL.pdf
http://www.undp.org/content/undp/en/home/operations/procurement/protestandsanctions/
http://www.undp.org/content/undp/en/home/operations/procurement/protestandsanctions/
http://web.ng.pnud.org/procurement/PNUD-supplier-code-of-conduct.pdf


 

15 C.17, C.17 b) 

Moneda preferida de la 

Propuesta y método de 

conversión de moneda 

 Moneda dólares americanos 

(USD) Fecha de referencia 

para determinar el tipo de 

cambio operativo de la ONU: 

Agosto 2014 

 

Consulta  
¿Cuándo y en dónde se podrá ver el tipo de cambio operativo de la ONU que se utilizará 
en la presente Solicitud de Propuesta, siendo ésta “agosto 2014”? 
 
Respuesta:   
El tipo de cambio de Agosto es de USD 1.00 = S/. 2.79 

  

 
25. Consulta 

Sección 2: Instrucciones a los Proponentes – HOJA DE DATOS 
No. 26 – PROPUESTA TECNICA  – b. Documentación Legal – punto 2: indica Poder de la 
representante legal. 
Consulta: El documento registral que acredita la vigencia de Poder de la representante 
legal con cuánto tiempo de antigüedad deberá ser expedido? 30 ó 60 días? 
 
Respuesta:   
30 días calendarios. 

  

 
26. Consulta 

Sección 3: Términos de Referencia (TdR) 
C DESCRPCION DEL SERVICIO – ETAPA I, dice: ... además los proponentes podrán realizar 
una visita a las instalaciones del Jockey Club del Perú, las mismas que serán gestionadas 
por el Contratante. 
Consulta: Cuál es la fecha y hora de la visita? 
 
Respuesta:   
La visita al Jockey Club del Perú se realizará el lunes 01 de setiembre a las 4:00pm (lugar 
de encuentro: ingreso de la puerta 3) 

  

 
27. Consulta 

Sección 3: Términos de Referencia (TdR),  C. DESCRIPCION DEL SERVICIO, ETAPA I, B. 
Conceptualización de estructura que contendrá los 5 pabellones,  
Productos esperados: 

 Concepto de estructura de pabellones 

 Diseño arquitectónico 

 Visuales arquitectónicos 
Consulta: En esta etapa por diseño arquitectónico se podría presentar los planos de planta 
de cada pabellón y los cortes de la estructura general a nivel de anteproyecto? 
 
Respuesta:   



Sí, de una forma amigable que se pueda entender y visualizar. 
 

  

 
28. Consulta 

Sección 3 : Términos de Referencia (TdR) 
C DESCRIPCION DEL SERVICIO 
Indican:  Los planos de las áreas donde se ubicará el servicio se encuentran en el Anexo II. 
 

 
 

Consulta: 

1) ¿Nos podrán facilitar el estudio topográfico?   
2) ¿El área del jardín se entregará previamente nivelada?   
3) ¿Entregarán el área con grass o sin grass? 
 
Respuesta:   
1) No se cuenta con estudios topográficos 
2) El área no se entregará nivelada 
3) El área se entregará con grass (la agencia ganadora deberá asegurarse que después 

del desmontaje, el grass sea repuesto). 
  

 
29. Consulta 

Sección 3 : Términos de Referencia (TdR) 
C DESCRIPCION DEL SERVICIO – ETAPA II – B. Gestión de pabellones – c, 8vo punto dice:  
. Pantallas de led (como mínimo 01 pantalla de 180 pulgadas en formato 16:9 y proyector 
acorde) 
Consulta: Al usar pantalla LED no se necesita proyección, eso aplica para ecrans. ¿Se 
refiere, quizás al reproductor? 
 
Respuesta:   
Sí 

  

 
 



30. Consulta 
 
Sección 3: Términos de Referencia (TdR) 
C. DESCRIPCION DEL SERVICIO, dice: La Feria Climática se llevará a cabo en la ciudad de 
Lima, entre el 1 al 12 de diciembre del año 2014..... 
Consulta:  
1. ¿Cuál es el horario de atención a los visitantes a la Feria Climática, apertura y cierre 

diario? 
2. La Feria Climática proporcionará a los pabellones temáticos de los siguientes 

servicios: 
a. ¿Energía eléctrica para operar durante las etapas de la feria: montaje, 

funcionamiento y desmontaje? 
b. ¿Seguridad en el recinto ferial y de los accesos a los pabellones temáticos, 

durante el montaje, funcionamiento y desmontaje? 
c. ¿Credenciales para nuestro personal y los procedimientos de registro y 

colaboración? 
d. ¿Limpieza en las zonas de acceso a los pabellones temáticos durante los días 

de montaje, funcionamiento y ejecución? 
e. ¿Servicios higiénicos en las áreas comunes? 
f. ¿Derechos de APDAYC, UNIMPRO? 

 
Respuesta:   
1. El horario de atención de la Feria será de 10am a 10pm. Los proveedores y  

organizadores podrán ingresar a partir de las 8:00am   
2. La Feria Climática proporcionará a los pabellones temáticos de los siguientes 

servicios: 
a. Sí, estarán a cargo de la empresa gerenciadora 
b. Sí, estarán a cargo de la empresa gerenciadora 
c. Sí, estarán a cargo de la empresa gerenciadora 
d. Sí, estarán a cargo de la empresa gerenciadora 
e. Sí, estarán a cargo de la empresa gerenciadora 
f. No, eso corre por cuenta de la agencia ganadora de este proceso. 

  

 
31. Consulta 

Sección 3 : Términos de Referencia (TdR) 
C DESCRIOCION DE SERVICIO 
V. DE LA FERIA CLIMATICA OTRAS ACTIVIDADES TRANSVERSALES QUE REALIZARÁ EL 
CONTRATISTA:,  dice: 
f. Considerar en su presupuesto la instalación de todo lo necesario para la realización de 
las diferentes actividades de la Feria incluidos en este contrato y el traslado de material 
(definir almacén de los materiales que quedan y estructuras de gran volumen). 
 
Consulta: Nos podrán indicar si sus almacenes quedan dentro de la ciudad de Lima? 
 
Respuesta:   
Se refiere al espacio que se debe prever en el área destinada a los pabellones dentro de 
la Feria, para el almacenamiento de materiales 

  

 
 



32. Consulta 
Sección 3 : Términos de Referencia (TdR) 

B DESCRIPCION DEL PROYECTO – X PLAZO DE EJECUCION DEL SERVICIO, dice:  

Etapa  Plazo de Ejecución 

Etapa I (propuesta final) 15 días después de la firma del contrato. 

Etapa II 

Preparación: desde el día 16 después de la firma del 

contrato hasta antes del inicio del montaje.          

Montaje: del 15 al 30 de noviembre                 

Desmontaje: del 13 al 17 de diciembre 

 
Consulta:  
Etapa II del  Montaje 
1. ¿Se podrá extender a 20 días el montaje, es decir del 10 de noviembre al 30 de 

noviembre? 
2. ¿Se podrá gestionar la descarga del material y trazo de terreno en días previos para 

optimizar los tiempos de ejecución? 
 

Etapa II del  Desmontaje 
3. Se menciona un desmontaje de 5 días que incluye Domingo.  ¿Se podrá extender 

los días del desmontaje para planificar  un desmontaje de 4 (cuatro) días para 
módulos y un desmontaje posterior de 4 (cuatro) días para estructuras, es decir, 
hasta el  23 de diciembre 2014? 

 
Respuesta:   
1. Si. 
2. No. 
3. No. 

  

 
33. Consulta 

SECCIÓN 6: Formulario de Propuesta Técnica 
SECCIÓN 1 EXPERIENCIA DE LA EMPRESA U ORGANIZACIÓN 
Punto 3. dice:  Experiencia en proyectos de aplicación de imagen corporativa, cambios de 
la identidad visual y verbal; proyectos integrales de gestión de experiencias y gestión 
masiva de visitantes como conciertos, festivales, exposiciones y/o ferias y de eventos de 
carácter internacional. 

 
Consulta: La siguiente parte “proyectos integrales de gestión de experiencias y gestión 
masiva de visitantes como conciertos, festivales, exposiciones y/o ferias y de eventos de 
carácter internacional.” Está respondida en el punto 2.  ¿Es necesario repetir respuesta? 
 
Respuesta:   
Son conceptos distintos, ambos deben estar respondidos. 

  

 
34. Consulta 

Sección 7: Formulario de Propuesta Financiera 



Al final del punto A. Desglose de costo por objetivo*,   indican que el desglose será la base 
de los tramos de pago: 
A. Desglose de costos por objetivo * 

  Entregables 
Porcentaje del 

precio total 

Precio USD                                      

(Suma global, 

todo             

incluido) 

1 

Elaboración de concepto creativo y 

propuesta de identidad gráfica de la 

Feria Climática 

2%   

2 
Conceptualización de estructura que 

contendrá los 5 pabellones. 
5%   

3 

Elaboración de contenido para cada 

pabellón y propuesta de puesta en 

escena (incluye material de 

comunicación) 

15%   

4 

Construcción de estructura de 

pabellones, producción de materiales y 

desmontaje. 

70%   

5 Gestión de pabellones. 8%   

  Total  100%   

*Este desglose será la base de los tramos de pago 
 
Consulta:   
1. ¿a cuántos días de haber realizado los entregables 1, 2, y 3 se debería de enviar la 

factura por el porcentaje del precio total que figura en cuadro?  
 
2. ¿Los porcentajes son fijos o pueden variar levemente? 
 
3. En el entregable 4 indica “Construcción de las estructuras de los pabellones, 

producción de materiales y desmontaje”.  Una vez terminada La construcción de 
las estructuras de los pabellones y la producción de materiales estarán terminados 
el 30 de noviembre 2014, ¿se podrán facturar esos rubros una vez terminados, 
quedando los costos del desmontaje y funcionamiento de pabellones para el pago 
final? 

 
Respuesta:   
1. El proponente deberá establecer el calendario de pagos, considerando el 

cronograma de ejecución del servicio y teniendo en cuenta los entregables 
requeridos en los TdR. 

2. Son fijos. 
3. Si 
 

  

 
 



35. Consulta 
En el supuesto que se presente Carta Fianza por un porcentaje determinado, esta carta 
fianza hasta que fecha deberá considerarse una vez terminado los servicios? 
 
Respuesta:   
30 días posteriores a la fecha estimada de finalización del servicio. 

  

 
36. Consulta 

Hemos encontrado  2 rutas para acceder a las bases las cuales tienen diferencias en su 
contenido: 
http://www.pe.undp.org/content/peru/es/home/operations/procurement.html 
http://www.pnud.org.pe/CenOper/default.asp 
 
Consulta: Consulta: a cual página WEB se debe de considerarse como oficial? 

 
Antecedentes: 

 
http://www.pe.undp.org/content/peru/es/home/operations/procurement.html   (sin 
registrarse se puede visualizar las bases de cualquier adquisición) 
 

 
 
Tiene discrepancia  a las publicadas en: 

http://www.pnud.org.pe/CenOper/default.asp    (para ingresar a visualizar las 
adquisiciones se debe de registrarse para acceder a las bases de cualquier adquisición con 
usuario y password) 
 

http://www.pe.undp.org/content/peru/es/home/operations/procurement.html
http://www.pnud.org.pe/CenOper/default.asp
http://www.pe.undp.org/content/peru/es/home/operations/procurement.html
http://www.pnud.org.pe/CenOper/default.asp


 
 
Como por ejemplo: 
 
En: http://www.pe.undp.org/content/peru/es/home/operations/procurement.html 
dice:  
 
Página 44 

 
X. PLAZO DE EJECUCION DEL SERVICIO  

El plazo de ejecución del presente servicio se 
iniciará al día siguiente de la suscripción del 
contrato y culminará el 17 de diciembre del 2014. 
Etapa  

Plazo de Ejecución  

Etapa I (propuesta final)   
XI. 15 días después de la firma del contrato.  
 

Etapa II  Preparación: desde el día 16 después de la 
firma del contrato hasta antes del inicio del 
montaje.  
Montaje: del 10 al 30 de noviembre  
Desmontaje: del 13 al 17 de diciembre  

 

En:   http://www.pnud.org.pe/CenOper/default.asp    dice:  

Página 44 
 
 
X. PLAZO DE EJECUCION DEL SERVICIO 
El plazo de ejecución del presente servicio se iniciará al día siguiente de la suscripción 
del 
contrato y culminará el 17 de diciembre del 2014. 
Etapa Plazo de Ejecución 
Etapa I (propuesta final) 

http://www.pe.undp.org/content/peru/es/home/operations/procurement.html
http://www.pnud.org.pe/CenOper/default.asp


15 días después de la firma del contrato. 
Etapa II 
Preparación: desde el día 16 después de la firma del 
contrato hasta antes del inicio del montaje. 
Montaje: del 15 al 30 de noviembre 
Desmontaje: del 13 al 17 de diciembre 
 
Lo resaltado en amarillo es intencional. 

 
Respuesta:   
Ambas formas de acceder son correctas, en este momento ambos documentos son 
iguales. 
Las fechas válidas son: 
Montaje: del 10 al 30 de noviembre  
Desmontaje: del 13 al 17 de diciembre 

  

 
37. Consulta 

En la reunión informativa realizada el 25 de agosto 2014, indicaron que al día siguiente 

enviarían y/o encontraríamos los briefs de los pabellones en la página WEB del PNUD, y 

hasta ahora no han sido recibidas ni colocadas en la WEB. 

Al día 27 de agosto 2014, siendo las 4 pm. no se encontraron los briefs de los pabellones 

en las páginas del PNUD ni tampoco fueron recibidas por correo electrónico, de acuerdo 

a lo indicado en la reunión informativa del día 25 de agosto 2014. 

Consulta: ¿Cuándo estarán enviado dicha información?  ¿Cuál sería la fecha para 
presentar las consultas? 
 
Respuesta:   
Se adjuntan. 

  

 
38. Consulta 

1. ¿A cuántos días de presentadas las facturas se realiza el pago?    
2. ¿A cuántos días de finalizada el funcionamiento de la feria se realizaría el pago final? 
 
Respuesta:   
1. Contra entrega y recepción satisfactoria de cada producto, a partir de la conformidad 

y la presentación de la factura legal El plazo es de entre 5 a 10 días. 
2. Contra entrega y recepción satisfactoria del último producto, a partir de la 

conformidad y la presentación de la factura legal El plazo es de entre 5 a 10 días. 
  

 
 
 
 
 
 
 
 


